

你的时间都去哪儿了



除了在中途为工作不顺的杨莉鼓劲儿外,闫宝贵还两次帮她提行李。

陌生的面孔,熟悉的街道。这句话似乎概括了出租车司机朋友每天固定的生活模式。“一天下来,时间都在路上。途中,经常会有乘客主动和你聊天儿。”的哥闫宝贵今年42岁,从事出租车行业两年有余。说起与乘客聊天的话题,他记忆丰富。在这个移动的“聊天室”内,他听到了太多的故事。

“乘客与的哥到底都聊点啥?”昨天,带着这个疑问,郑州晚报记者在征求几名乘客同意后,记录了他们与闫宝贵的聊天内容。其实,这些言语中所包含的执著、善良,甚至抱怨,均来自我们的生活。

郑州晚报记者 常亮 文/图

坐在出租车上,你如何打发时间

默不作声,是不是显得有点冷漠、有点尴尬
和的哥聊天,看看大家都喜欢聊点啥

工作不顺的话题

的哥陪聊:要是一遇堵车就不干这一行了,我早失业无数回了。

“唉,回家找工作去……”昨日下午2点32分,一名在郑州某酒店打工的18岁尉氏女孩杨莉,从工人路陇海路口一上车,便开始了一连串抱怨。

杨莉刚从郑州一家技校毕业不久。前一段她一直在某酒店负责餐饮方面的工作,但受收入一直不理想等方面原因影响,仅上班半年时间,便萌生出了辞职的念头。“想了想,还是回家好。不管挣钱多少,每天都能

和家人待在一起……”

听完这段经历,闫宝贵并未直接作出评论。他耐心讲起自己的人生经历。“我学过烹调,开过饭店。买出租车前,还给一个老板当过司机……回家冷静几天,重新开始。”一番话说完,闫宝贵指了指前面排成长龙的车辆,满脸的“委屈”。“你看看,我的工作天天都在路上。要是一遇见堵车就不干这一行了,我早失业无数回了。”

让人郁闷的话题

的哥陪聊:没事儿,小伙子,就当这是一次人生经历吧。

下午3点11分,来自航海路一所高校的樊聪聪和同学郭红辉从市二院门口上了车。在车上,他主动与闫宝贵聊起了自己寒假期间去上海打工的经历。

“大年初一凌晨两点,我从上海回到郑州。唉……那天晚上的心情……”去年学校放寒假后,为减轻家庭负担,樊聪聪经中介介绍跑到了上海一家公司打工。然而,到达上海之后,一件让他意想不到的事情发生

了。“晕,我一打听,中介介绍的那家公司已经放假了。钱没挣到,年也没过好。”无奈之下,樊聪聪只好沿着大街小巷重新寻找工作机会。最后,他到一家饭店打了几天工,仅赚够了一张返程车票。

“没事儿,小伙子,就当这是一次人生经历吧。”听完这段故事,出租车刚巧到达目的地。闫宝贵拍了拍樊聪聪的肩膀,留下了一句话。

生活环境的话题

的哥陪聊:你们这次来,一定要体验一下郑州刚开通的地铁。

下午4点47分,闫宝贵的车上拉了两名来自平顶山的游客。这次,车内的聊天内容几乎都与旅游和天气有关。

“我喜欢有山有水的地方,空气很好。”乘客徐女士讲起了前几年在沿海城市生活的往事。除此之外,她还列举了沿海城市和家乡的优、缺点。总结下来,共有两条重要观点:第一,在家乡生活比较

惬意,但雾霾天较多;第二,沿海城市环境不错,但房价太高。

说起生活与城市话题,闫宝贵也有主见。他每次与外地乘客探讨这类问题时,都会像一名导游一样,推荐自己所在的城市。“这几年,郑州发展很快。除了商业发达,风景名胜也不少……对了,你们这次来,一定要体验一下郑州刚开通的地铁。”

默契聊天中,也有“委屈”事儿

的哥陪聊:在车上聊天不错啊,还借给她手机用,真没想到,她会这么不近情理。

“除了交流观点,陪乘客聊天还能认识不少朋友。但是,有时候也会遇到麻烦。”去年9月份,闫宝贵就遇到了一件比较“委屈”的事情。

有一天下午,一名女乘客上车后,因电话没电向闫宝贵借手机给家人打电话。后来,这名乘客下车时粗心大意把自己的手机落在了出租车上。

“没过多久,她就打电话说手机丢了,让我帮忙找找。”闫宝贵在座位下面找到

了她的手机,本想等送完车上乘客就送过去,没想到,这位乘客语气咄咄逼人,非强行要求他必须先送手机。

“在车上聊天不错啊,还借给她手机用,真没想到,她会这么不近情理。”最终,由于闫宝贵未能第一时间送回手机,那名乘客竟接连不停打了20多次电话,几乎让他无法继续做生意。

最后闫宝贵把手机送过去后,乘客向他道了歉。

乘客与的哥聊天,哪些话题最多?

“乘客和你们聊天,哪些话题最多?”听到这个问题,已开出租车16年之久的孙师傅总结出来的答案,与闫宝贵特别相近。他们认为,“与房价、家庭、情感、堵车和城市环境有关的话题最为普遍。”

同样,两位的哥的说法也在市民任先

生口中得到了印证。经常以打车为主要出行方式的他认为,乘客与的哥聊天,除了消磨时间,最重要的就是能够增强人与人之间的沟通。其实,大家话题中所包含的执著、善良,甚至抱怨等一切信息,基本上都来自生活。

关于对《郑东新区综合交通枢纽西片区第H-06街坊H-06-02地块控规调整必要性专题报告》进行公示的公告

《郑东新区综合交通枢纽西片区第H-06街坊H-06-02地块控规调整必要性专题报告》已由郑州市规划勘测设计研究院编制完成,依据《河南省城市规划公示制度》等有关法律法规,对该报告进行公示,详情请登录郑东新区网站 <http://www.zhengdong.gov.cn> 进行查询。

本公示期为2014年2月26日至2014

年3月7日,若有异议请于2014年3月7日17:00前将意见反馈至郑东新区管理委员会规划局。

联系电话:0371-67179780

联系地址:郑州市CBD商务外环路与九如路交叉口郑州银行1002室

电子信箱:zdxqghbz@126.com

二〇一四年二月二十六日



一路上,樊聪聪向闫宝贵倾诉春节寒假遇到的最郁闷的事儿。